
 

 

 
 
Комітет з питань інтеграції України до ЄС запрошує на дискусію «Гендерна рівність в інтеграції 
до ЄС» 
 
Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до ЄС у співпраці з ООН Жінки в Україні 
9 квітня проведе дискусію на тему «Гендерна рівність в інтеграції до ЄС». Мета заходу — 
підвищити обізнаність народних депутатів та депутаток, а також представників і представниць 
парламенту щодо їхньої ролі у просуванні гендерної рівності та розширенні прав і можливостей 
жінок.  
 
Ключовим завданням заходу є впровадження найкращого парламентського досвіду країн-членів 
ЄС, зокрема, щодо аналізу та моніторингу законодавства, транспозиції «acquis» ЄС в правову 
систему України, а також законодавчої ініціативи, спрямованої на досягнення гендерної рівності. 
 
Серед учасників та учасниць тематичної сесії – депутати й депутатки Європарламенту, Верховної 
Ради України, представники й представниці посольств, міжнародних партнерів з розвитку та 
організацій громадянського суспільства. Модеруватиме дискусію голова Комітету з питань 
інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе. 
 
Тематична сесія відбудеться 9 квітня 2024 року з 10:00 до 15:00 у Києві. 
 
Якщо ви зацікавлені в участі — пишіть, будь ласка, на електронну адресу 
violetta.shemet@unwomen.org до 08 квітня 2024 року. Інформацію щодо місця проведення заходу 
буде надіслано після підтвердження. 
 
Тематична сесія «Гендерна рівність в інтеграції до ЄС» відбудеться за підтримки урядів Данії та 
Швеції. 
 

Орієнтовна програма заходу 
 

10:00 – 10:45 

Вітання та вступне слово 
 Іванна Климпуш-Цинцадзе, народна депутатка, Голова Комітету 

Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського 
Союзу 

 Представник Європейського парламенту (підлягає уточненню) 
 Олена Кондратюк, народна депутатка, заступник Голови Верховної 

Ради України  
 Катаріна Матернова, Посол ЄС в Україні 
 Оле Егберг Міккельсен, Посол Данії в Україні  
 Мартін Оберг, Посол Швеції в Україні  
 Деніз Браун, Постійна координаторка системи ООН в Україні, 

Координаторка з гуманітарних питань 



 

 

10:45 – 11:45 

Панель 1: Гендерно специфічні теми в парламентах  
 Предраг Фред Матіч, депутат Європарламенту Хорватія (онлайн) 
 Галина Третьякова, народна депутатка, голова Комітету ВР з питань 

соціальної політики та захисту прав ветеранів 
 Андрій Задорожний, народний депутат, голова Комітету з питань прав 

людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій, 
національних меншин та міжнаціональних відносин 

 Марія Іонова, народна депутатка, співголова міжфракційного 
об'єднання «Рівні можливості» 

 Інна Совсун, народна депутатка, співголова міжфракційного 
об'єднання «Рівні можливості» 

11:45 – 12:00 Кава-брейк  

12:00 – 13:00 

Панель 2: Гендерна перспектива та процедури в парламентах 
 Азра Муранович, член парламенту Швеції (онлайн) 
 Роксолана Підласа, народна депутатка, Голова Комітету з питань 

бюджету  
 Сергій Кальченко, народний депутат, Голова Комітету з питань 

регламенту, парламентської етики та адміністрування роботи 
Верховної Ради  

 Мері Дісоскі, депутат парламенту Австрії (онлайн) 
 Марина Бардіна, народна депутатка, співголова міжфракційного 

депутатського об’єднання «Рівні можливості» 

13:00 – 13:30 Обговорення та висновки 

13:30 – 15:00 Неформальне спілкування та буфет 

 


